



АННЕ ВЕСКИ ПРИНИМАЕТ ГРАЖДАНСТВО РОССИИ

После развала Союза об эстонке Анне Вески долгое время ничего не было слышно. Но начиная с этого года певица зачастила в Москву, стала появляться на ТВ и радио. В приближенных к особе кругах поползли слухи о том, что Анне решила сменить гражданство. И причин для этого несколько. Во-первых, местные националисты просто не дают певице покоя, так как в ее репертуаре много песен на русском языке. Во-вторых, Эстония страна маленькая и больших денег не заработаешь. А недавно Вески приезжала в Москву специально, чтобы подготовить все необходимые для этой процедуры документы.

Анне Вески:

МК 5 Уговар 2001. - 27 мая. - С 3

— Все это полнейшая ерунда. И меня уже замучили этими национальными вопросами. Да, в начале девяностых всякое бывало. Но сегодня все изменилось. И у меня никогда мыслей не было не то что о смене гражданства, а даже о покупке квартиры в Москве. Мне достаточно квартиры моей подруги, у которой я всегда останавливаюсь. И с чего вы взяли, что я стала приезжать в Россию только с этого года?.. Что же касается моего последнего приезда, то я снималась в кино. Играла иностранку в комедии Михаила Кокшенова.

Мара ФРЯЗИНА.